

Expresie a voinței întregului partid, a întregului popor — realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului



ȚARA ROȘIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLVI | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 392 | Joi 29 iunie 1989

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, miercuri, 28 iunie, au continuat lucrările Plenarei C.C. al P.C.R.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul tovarășii Ion Deaconu, Mircea Tudoran, Marin Enache, Dumitru Radu Popescu, Ion Josu, Constantin Niță, Georgea Podaru, Ioan Toma, Vasile Carp.

Ca și vorbitorii din prima zi a lucrărilor, participanții la dezbateri au susținut cu multă însuflețire propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. privind realegerea la cel de-al XIV-lea Congres al P.C.R., a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român. Cu această fermitate a fost exprimată convingerea că realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de conducere a partidului reprezintă chezașia dezvoltării și înfloririi necontenite a țării, înalțării neabătute a României pe calea socialismului și comunismului.

Totodată, cei care au luat cuvântul și-au exprimat deplin acord cu documentele programatice supuse dezbaterii plenare, apreciind că atât proiectul Programului-Directivă cât și proiectul Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului asigură, prin definirea unor orientări și obiective strategice realiste, științifice fundamentate, de largă și generoasă perspectivă, intrarea României într-o nouă etapă, superioară, de țară socialistă multilateral dezvoltată.

Raportând despre rezultatele obținute în industrie, investiții, la export, în agricultură, despre acțiunile întreprinse în vederea realizării integrale a planului pe 1989, vorbitorii au dat glas hotărârilor comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de a acționa cu dăruire și abnegație pentru îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor de plan pe anul în curs, a prevederilor actualului cincinal.

După încheierea dezbaterilor, s-a trecut la adoptarea documentelor înscrise pe ordinea de zi.

În unanimitate, plenara a hotărât convocarea Congresului al XIV-lea al partidului Comunist Român, ale cărui lucrări se vor desfășura în perioada 20—25 noiembrie 1989.

Exprimând voința partidului, a națiunii noastre, totuși prezente, într-o însuflețitoare unanimitate, au aprobat Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. privind propunerea de realegere, la Congresul al XIV-lea al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român. Potrivit Hotărârii C.C. al P.C.R., propunerea privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român urmează să fie supusă dezbaterii în adunările generale ale tuturor organizațiilor de bază din întreprinderi și instituții,

din unități agricole, în conferințele comunale, orășenești, municipale și județene de partid.

În legătură cu problemele privind pregătirea și desfășurarea Congresului, a fost adoptată, în unanimitate, o Hotărâre, care se va da publicității.

În unanimitate, a fost aprobat proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anul 2000—2010.

De asemenea, cu unanimitate de voturi, a fost adoptat proiectul Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român privind dezvoltarea societății românești, perfecționarea conducerii economico-sociale, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare, creșterea rolului partidului Comunist Român și activitatea ideologică, politico-educativă, ridicarea nivelului de cunoaștere științifică, de cultură, a conștiinței revoluționare, raportul de forțe și caracteristicile fundamentale ale situației internaționale.

După completare, pe baza propunerilor făcute în cadrul plenarei, cele două documente vor fi date publicității și supuse dezbaterii întregului partid și popor.

Plenara a aprobat proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1990, care va fi dezbătut în organicele democrației muncitorești-revoluționare și supus Marii Adunări Naționale spre legiferare.

A fost adoptată, de asemenea, Hotărârea Plenarei Comitetului Central al partidului cu privire la toate problemele cuprinse pe ordinea de zi a lucrărilor, care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenare a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Amplă și profundă analiză a stadiului actual al societății românești, a cerințelor obiective și a direcțiilor fundamentale ale dezvoltării țării în cincinalul viitor și în perspectivă, magistrala cuvintare a secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu interes și deplină aprobare, cu profundă satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze și urale, cu ovaii.

Reafirmând unitatea indestructibilă a întregului popor în jurul partidului, al strălucitului său conducător, plenara a pus în lumină voința comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de a acționa, cu întreaga energie, pentru transpunerea în viață a hotărârilor adoptate, a importanțelor orientări și sarcini cuprinse în cuvintarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru asigurarea progresului neîntrerupt al patriei, creșterii prestigiului României socialiste, independență și suverană, stăpână pe destinele sale, angajată ferm pe drumul luminos al comunismului.

HOTĂRÎREA

Plenarei Comitetului Central cu privire la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român

Plenara C.C. al P.C.R., dând expresie celor mai alese sentimente de înaltă simțăminte și prețuire, de neajmărită dragoste și profundă recunoștință ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii, în deplin consens cu voința unanimă a întregului partid și popor, hotărâște să fie supusă dezbaterii în adunările generale ale tuturor organizațiilor de bază din întreprinderi, instituții, unități agricole, în toate conferințele organizațiilor comunale, orășenești, municipale și județene ale P.C.R., în întregul nostru partid, propunerea ca la al XIV-lea Congres, în înalta funcție de secretar general al partidului, să fie reales cel mai iubit și simțat fiu al națiunii noastre, strălucitul conducător de partid și țară, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Central își exprimă în unanimitate ferma convingere că realegerea în fruntea partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu — eminent militant comunist și patriot înălțat, ilustru gânditor revoluționar, luptător ferm pentru realizarea țelurilor supreme ale clasei muncitoare, genial lăuritor al noului destin al țării și al celei mai luminoase epoci din istoria patriei, personalitate politică de excepție a lumii contemporane, care și-a consacrat și își consacră de aproape șase decenii, cu abnegație și eroism, întreaga viață și activitate binelui și fericirii națiunii române, cauzei independenței și suveranității, socialismului și păcii, înțelegerii și colaborării internaționale — constituie cea mai sigură garanție a edificării cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pe baza aplicării creatoare a principiilor generale ale socialismului științific la condițiile concrete din țara noastră, a viitorului comunist al patriei, a înalțării neabătute a României spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație.

Adoptând această hotărâre, Plenara C.C. al P.C.R. subliniază rolul determinant al conducătorului partidului și statului în vastul proces revoluționar, unitar și neîntrerupt, pe care l-a cunoscut România în perioada de glorie și măreție inaugurată de istoricul Congres al IX-lea, moment decisiv în desfășurarea operei de construcție socialistă, în realizarea grandioaselor citirilor, fără egal în multimilionara existență a patriei, ce au dat, spre mândria și satisfacția poporului român, o neasemuită strălucire chipului țării, un loc de frunte și un binecunoscut prestigiu în rândul națiunilor lumii.

Cursul înaltor, revoluționar, dinamic pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a imprimat vieții economico-sociale din patria noastră, în luminoasă perioadă deschisă de Congresul al IX-lea, și-a pus din plin amprenta asupra dezvoltării sănătoase și viguroase a economiei naționale, a întregii opere de edificare a socialismului în România, cu poporul și pentru popor.

Comitetul Central evidențiază și cu acest prilej meritul de uriașă însemnătate al tovarășului Nicolae Ceaușescu în desfășurarea, într-o vizionă științifică și unitară, a frământurilor și strategiilor fecunde etape de construcție socialistă, a apărării principiilor fundamentale ale socialismului, ca orindure superioară oricăror forme de organizare socială care au existat până acum în istoria umanității.

Intregul nostru partid și popor dau cea mai înaltă apreciere contribuției decisive, hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea programelor realiste și profund mobilizatoare de dezvoltare intensivă, multilaterală a patriei pe seama cuceririlor revoluției tehnico-științifice și noi revoluții agrare, care au asigurat ritmuri dinamice de creștere a forțelor economice, a industriei și agriculturii, ridicarea necontenită a nivelului de viață al celor ce muncesc, înflorirea învățămîntului, științei și culturii, factori de cea mai mare însemnătate în făurirea socialismului și comunismului.

Plenara Comitetului Central prețuiește în mod deosebit înalta răspundere cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu asigură înălțarea continuă a gloriei și onoarei partidului comunist — centru vital al națiunii —, creșterea rolului conducător, a forțelor sale politice și organizatorice în întreaga operă de construcție socialistă în România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu îi revine meritul deosebit de a fi elaborat teze și orientări profund științifice, novatoare, cu privire la organizarea și conducerea întregii vieți economice și sociale, crearea unui larg și cuprinzător sistem al democrației muncitorești-revoluționare, creșterea rolului clasei muncitoare — clasa cea mai înalțată a societății —, perfecționarea funcțiilor statului, apărarea și întărirea continuă a proprietății socialiste.

Slujind cu inepuizabilă energie și devotament patriotic interesele vitale ale țării și poporului român, cauza edificării socialismului și comunismului în patria noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a afirmat cu putere, prin cuvânt și faptă, ca strălucit promotor al unei noi gândiri în viața internațională, ca apărător consecvent și hotărât al aspirațiilor fundamentale ale popoarelor, impunându-se în conștiința întregii omeniri ca mare Erou al păcii, înțelegerii și colaborării între toate națiunile lumii.

În aceste momente înălțătoare, de vibrantă trăire patriotică, Comitetul Central, comunistii, întregul popor își exprimă într-un singur gând voința neștirmită ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales la Congresul al XIV-lea în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, de a continua neabătut, sub steagul de luptă al gloriei noastre, strins unit în jurul gențiului său conducător, măreața operă de edificare pe pământul patriei a celei mai drepte și mai umane orinduri, a vișului de aur al omenirii — comunismul!

Zorul muncii nu contenește...

Ogoarele consiliului unic Pecica cunosc în aceste zile o activitate febrilă în ciuda condițiilor meteorologice care pun probleme în realizarea ritmului de lucru stabilit. Una din lucrările care suscită atenția mecanizatorilor, cooperantilor și specialiștilor este, bineînțeles, întreținerea culturilor.

De cum solul se zvântă după ploaie, sau acolo unde ele l-au ocolit, cooperantii ies în câmp să elimine orice urmă de buruienă — afirmă tovarășii

Ștefan Bolchiș, președintele consiliului unic și inginerul șef, Eugen Firca. Ca urmare, pe cele 7129 ha cultivate cu po-

C.U.A.S.C. Pecica

rumb, după ce s-au terminat cele două prașile s-a trecut la prașila a III-a acolo unde este cazul, fiind prașite 700 ha. De asemenea, s-a realizat pe întreaga suprafață prașila a III-

și la sfecla de zahăr, soia și floarea-soarelui, înct culturile se dezvoltă bine.

Cu toate că precipitațiile dese dau de furcă la recoltatul furajelor și uscarea lor, se folosesc alt mijloace mecanice, cât și manuale pentru a asigura buna lor conservare. Coasa a doua la lucernă care se desfășoară la cooperativele „Ogorul”, „Timpuri Noi”, „Avântul”, „Steagul Roșu” Pecica, Turmu și la I.A.S. Pecica s-a realizat pe aproximativ jumătate din suprafața cultivată pe

(Cont. în pag. a IV-a)

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”

Mișcarea corală arădeană, născută în urmă cu mai bine de un secol și jumătate a trăit momentele confruntării în etapa finală (de la Timișoara) a actualului ediții a Festivalului național „Cântarea României”.

rin Frandeaș. Intregul spectacol a evidențiat de altfel faptul că arta corală din județul nostru nu numai că nu refuză valorile perene ale moștenirii culturale, dar le revendică în primul rând ca elemente structurale, care-i asigură continuitatea și dezvoltarea.

confruntare a Festivalului național „Cântarea României”. Nu trebuie uitat valorosul corp de instructori și dirijori: Gheorghe Flueraș, Adrian Diaconu, Doru Șerban, Paul Paradenco-Adamiești, Petru Frunzău, Dimitrie Grama, Dănilă Condea, Ioan Lamos, Ioan Rediș, Ioan Oleșiu, Eleonora Farcaș, Ghizela Chirilovici, Ioan Stielgebauer, Gavrilă Câmpian, Victor Șofrag, care asigură cu competență calitatea artistică și interpretativă, prin repetițiile înaltului nivel artistic și executiv al partiturii.

Formațiile corale și camerale arădene în etapa republicană

proape de inima și înțelegerea spectatorului. În acest context aducem felicitări unor formații cum sînt: „Veteranii” (Casa de cultură „Zărandul” Arad), „Emil Montia” (Casa de cultură a municipiului), precum și corurilor din Buteni, Șiria, Sintana, Macea, Birsa, Covoștin, Bocșig, ori celor ale Intreprinderii UTA, I.V.A., Școlii populare de artă Arad, Sindicatul Invățămînt Arad, Intreprinderii „Tricolor roșu”, Casei de cultură a Sindicatului Arad — toate colective artistice de mare valoare, ce reprezintă cu succes județul nostru în marea

tului nivel artistic și executiv al partiturii. Un succes de seamă l-au înregistrat și formațiile instrumentale de cameră, soliștii vocali și instrumentali de muzică cultă și de române. Tinuta lor artistică reprezintă de fapt rezultate de referință ale școlii muzicale din această parte a țării, cu o veche și bogată tradiție.

prof. HORIA TRUȚĂ, vicepreședintele Județean de cultură și educație socialistă

Schimb de experiență interjudețean

Zece trecute în județul nostru a avut loc un interesant schimb de experiență interjudețean privind cultura cepel și usturoiului la care au luat parte directorii și inginerii sili ai trusurilor horticulturii, șefii programelor acestor culturi, specialiștii din unitățile producătoare, directorii I.L.F. din 19 județe ale țării. În cadrul temei privind recoltarea, sorta-

rea, livrarea și păstrarea cepel s-a prezentat întreaga gamă de mașini și utilaje folosite de la plantat pînă la recoltat, precum și tehnologia culturii usturoiului. Participanții au luat cunoștință de aceste probleme prin demonstrațiile practice care au avut loc la Stațiunea de cercetare și producție legumicolă Aradul Nou, I.M.A. Arad și A.E.S.C.L. Pecica.



Bine pregătita profesional, lucrînd cu răspundere și hărnicie, tînăra Mariana Purice, din atelierul pregătirii-cusut al Intreprinderii „Libertatea” se remarcă îndeosebi prin calitatea lucrărilor pe care le execută. Foto: AL. MARIANUȚ

Baschet: Drumul spre finală

După ce echipa de junioare a C.S.S. Constructorul Arad a cucerit medalia de argint a campionatului republican din acest an, lată că alte două echipe și-au deschis drumul spre finală. Este vorba de formațiile de junioari III băieți și fete care au câștigat, zilele trecute, fazele de zonă. Turneul pentru fete, desfășurat la Arad, a fost dominat de C.S.S. Constructorul Arad (antrenor prof. C. Wünsch) care a terminat pe primul loc, câștigînd toate cele patru meciuri, fiind urmată în clasament de C.S.S. „Mobilă” Satu Mare, C.S.S. Dej, C.S.S. „Metalul” Călonța și C.S.S.

„Poli” Timișoara. În echipa arădeană au jucat: M. Metzger, C. Dralca, M. Banyai, M. Brosovszky, K. Ilies, K. Balogh, C. Albert, A. Dupceag, V. Popa, N. Sirbuș și L. Filimon. La Timișoara, unde a avut loc turneul zonal pentru băieți, C.S.S. „Olimpia” Arad (antrenor prof. Em. Davidhazy) a încheiat nelînvîsă întrecerea, ocupînd locul I, urmată de C.S.S. Deva, C.S.S. Timișoara, C.S.S. Satu Mare și C.S.S. Tg. Mureș. Echipa învingătoare a fost compusă din D. Boldor, G. Nan, S. Chintolan, A. Malusinsky, S. Pajtek, A. Pir și V. Chebeleu. Primele două echipe s-au calificat la turneul final ce va avea loc între 6-10 septembrie a.c.

C. ALEX.

În cîteva rînduri

Finala „Cupel României” la fotbal, competiție ce se desfășoară sub genericul „Dacia”, se va disputa astăzi la Brașov între echipele bucureștene Steaua și Dinamo. Partida va începe la ora 17. În deschidere este programată finala campionatului republican de junioari, în care se vor înfrîna echipele Steaua București și Universitatea Craiova. Cea de-a 31-a ediție a Campionatelor Internaționale de pentathlon modern ale României s-a încheiat miercuri în Capitală, în clasamentul final pe echipe primul loc fiind ocupat de reprezentativa României — 15 920 puncte, urmată de Polonia — 15 468 p., Italia — 14 961 p., Bulgaria — 14 727 p., România B — 14 238 p. și România Juniori — 13 377 p. La individual a câștigat Jacek Suszynski (Polonia) — 5 437 p., pe locurile următoare situîndu-se sportivii români Marian Gheorghe 5 382 p., Cornel Isac — 5 351 p. și Lucian Țintea — 5 195 p.

Manifestări politico-educative

Laboratorul de educație materialist-științifică din cadrul Muzeului Județean Arad a organizat o reușită manifestare politico-educativă pe tema: „Omul și Universul. Vestigiile arheologice ale civilizațiilor autohtone românești în județul Arad”. Pe această temă au prezentat intervenții prof. George Pascu Hurezan, directorul muzeului, muzeograful Mircea Barbu și George Iuga. Au participat elevii de la Liceul sanitar. Sub egida Intreprinderii cinematografice a județului, la cinematograful din Pecica a avut loc o manifestare politico-educativă sub genericul: „Omăgierea activității revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu — act de mîndrie și datorie de onoare pentru cinematografia națională”. În continuare s-a prezentat, în fața unui numeros public, filmul „Omăgiu”. Universitatea cultural-științifică din Arad a organizat o interesantă dezbateră pe tema: „Istoria luptei pentru apărarea patriei — istoria fetei patriotice. Contribuția României la înfrîngerea Germaniei naziste”. Au prezentat intervenții muzeograful Monica Fiscuteanu, prof. Alexandru Rozog și prof. Pavel Galea.

În final, ntecștii participanți la dezbateră au purtat un dialog cu profesorii conferențieri. Inspectorul școlar județean și filială din Arad a Societății de științe filologice din R. S. România au organizat două dezbateri, respectiv în municipiul Arad și în orașul Chișineu Criș, pe tema moștenirii literare eminesciene. Cu această ocazie profesorii arădeni de limbă și literatură română și cei de limbă modernă s-au înfrînat cu cercetătorii și istoricii literari Nicolae Florescu, redactor-șef al „Revistei de istorie și teorie literară” din București, cu Nicolae Mecu, Mircea Vasilescu și Carmen Maria Roșca, redactori la această revistă. Foalerul Teatrului Național din București găzduiește în aceste zile expoziția de reliefuri în ceră a binecunoscutului plastician arădean Simion Cosma. Este cea de a V-a expoziție personală pe care artistul arădean o organizează în Capitală. Expoziția se bucură de un deosebit succes, ea fiind vizitată atât de un număr public iubitor de artă, cît și de importanți critici de artă de la principalele reviste din București.

Acțiuni și inițiative ale tineretului

Sub genericul „Săptămîni de productivitate muncii”, mai mult de 900 tineri de la I.V.A., I.A.M.M.B.A. și I.B.M. au realizat o producție suplimentară în valoare de 230 000 lei, concretizată în repere și subsanabile pentru două vagoane marfă, articole metalice pentru 30 de garajuri mobile, umbrele și jucării logice pentru copii. Recent, la I.M.U.A. s-a desfășurat faza județeană a concursului profesional „Olimpiada strungarilor și frezozorilor”. În urma unei strînse întreceri în cadrul probelor teoretice și practice, din cei 42 participanți, pe primele trei locuri s-au situat strungarii: Ioan Laza, Radu Dan și Vasile Mariș de la I.M.U.A. și frezozorii Teodor Vida (I.M.U.A.), Teodor Filip (I.A.M.M.B.A.) și Ionel Șoimu (I.M.U.A., secția Lipova). Recent, activul comitetului U.T.C. de la I.M.U.A. a participat la o masă rotundă cu tema „Tineretul României — plener angajat în mărcarea operă de edificare a socialismului și comunismului”.

acțiunea înscriindu-se în programul de educație patriotică a tineretului. De asemenea, numeroși uterici de la Nodul C.F.R. Arad au luat parte la o dezbateră metodică privind cele mai eficiente forme și mijloace de educație moral-cetățenească a tineretului. În cadrul manifestărilor educative cu genericul „Familia — celulă de bază a societății noastre”, organizate de Consiliul județean al tinerilor fete, la întreprinderile arădene „Tricolor roșu” și „UTA” au fost organizate dezbateri cu participarea medicilor din întreprinderi. În cadrul acestora fiind abordate aspecte privind pregătirea tinerilor pentru viața de familie, creșterea și educarea coresponsabilă a copiilor lor. O reușită săptămîni, cu numeroase manifestări culturale-distractive au petrecut 700 ntecști din unități economice din municipiul și județul Arad, participanți la „Trenul tineretului”, organizat de Agenția de turism pentru tineret Arad în stațiunea Costinești.

Contul curent personal — instrument de economisire și de plată

Economisirea timpului este o cerință a vieții moderne, care se poate realiza prin diferite căi și modalități. Una dintre acestea o reprezintă contul curent personal, organizat în folosul populației de către Casa de Economii și Consemnațiuni. Contul curent personal se deschide, la cererea persoanelor majore la oricare sucursală sau filială C.E.C. din țară, prin depunerea unei sume minime de 100 lei. În scopul deschiderii contului curent personal, solicitatorul completează o cerere și formularul cu specimen de semnătură. În cazul în care titularul contului dorește să efectueze operații de restituire și printr-o a doua sau a treia unitate C.E.C., aceasta se menționează pe cererea de deschidere a contului respectiv. Depunerile ulterioare în contul curent personal și plățile se fac fie în numerar, fie prin virament, după dorința titularului. Depunerile în numerar se pot efectua la orice unitate C.E.C. din țară, atât de titular, cît și de alte persoane. Depunerile prin virament se fac, la cererea titularului, de către întreprinderi sau instituții pe seama sumelor pe care ei le au de încasat (retribuții, premii, drepturi de autor, precum și orice alte drepturi bănești). Restituirea în numerar din contul curent personal are loc la unitatea C.E.C. la care este deschis contul curent personal sau celelalte două unități C.E.C. indicate de titular. Aceste restituiri se fac titularului sau altor persoane (cel mult două) împuternicite prin clauza introdusă la deschiderea contului sau ulterior. De asemenea, restituiri în numerar se pot efectua și de către persoana care prezintă un cec pe numele său semnat de titular contului curent personal sau de una dintre persoanele împuternicite de el. Plățile prin virament din conturile curent personale sînt periodice sau ocazionale, și se efectuează pe baza documentelor prezentate în acest scop sucursalelor sau filialelor C.E.C. la care sînt deschise conturile. Din conturile curent personale se pot efectua, la cererea titularilor, plăți periodice prin virament în vederea achitării abonamentelor pentru telefon, radio, televizor, radioficare, consumul de energie electrică și gaze, chiriei, impozitelor și taxelor, primelor de asigurare și altor plăți care îi privesc pe titularii conturilor curent personale. Titularilor de conturi curent personale li se pot elibera, la cerere, carnețe de cecuri cu sumă limitată, care pot fi utilizate la efectuarea de plăți prin virament (fără numerar)

De la C.E.C.

cinematografe
DACIA: Spectacolul pe șerif. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.1
STUDIO: Alerg după o stea. Orele 11, 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Patra. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.
PROGRESUL: Temerari de la vază II. Ora 14. Fără bilete se grăbesc. Orele 16, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Dragonul alb. Orele 17, 19.
GRĂDȘTE: Să-ți vorbească dește mine. Orele 16, 18.
IN JUDEȚ:
LIPOVA: Mărcolul. I-NEU: Să vorbească despre mine. CHIȘINEU: CRIS: Pînă la Hong Kong. NABAC: Sîrșutul legerului. SINTANA: Hanul dintre dealuri. PECICA: Așa păcăi blestemăți. CURCUC: În fiecare zi mă dă de tine. ȘIRIA: Căci la noi, VINGA: Sosește și războiul călător. ENCOITA: Unde ești copilule?
teatr
TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 29 iunie 1989, ora 19.30, spectacolul cu piesa „Comedia erorilor” de W. Shakespear. Vineri, 30 iunie, ora 19.10, în sala „Studio” recită Mihai Eminescu. Prezentă poetul Vasile Dan recită actorul Valeriu Voicilă.
televiziune
Joi, 29 iunie
19.00 Telegiurnal; 19.25 File de glorioasă istorie; 19.45 Agricultură — programă pentru; 20.05 Laureați ai Festivalului național Cîntarea României; 20.25 Tribuna experienței înaintate; 20.40 Film artistic „Tereza”; 21.50 Telegiurnal
Vremea astăzi:
Vremea va fi în general caldă și instabilă. Cerul va fi temporar noros. Pe arii extinse vor cădea ploici cu caracter de averse însoțite de descărcări electrice și izolat de grindină. Izolat cantitățile de apă căzute vor depăși 20-25 l/mp. Vînt moderat din sectorul sud-est, apoi vestic, cu intensificări izolate pînă la 40-50 km pe oră. Temperatura minimă între 15 și 20 grade. Temperatura maximă între 24 și 29 grade.
În următoarele trei zile:
Vremea instabilă și în general caldă. Cerul va fi temporar noros. Pe arii extinse vor cădea averse de ploici însoțite de descărcări electrice și izolat de grindină. Izolat cantitățile de apă căzute vor depăși 20-25 l/mp/zi. Vînt moderat din sectorul vestic și nordic cu intensificări izolate în timpul averselor, intensificări care pot avea și aspect de vijelie. Temperatura minimă între 12 și 19 grade. Temperatura maximă între 22 și 29 grade. (Meteorolog I. Vrasguyak)

Pentru un transport feroviar în deplină siguranță

„Noi concepem problema pregătirii și perfecționării cadrelor, a constructorilor socializmului, nu ca ceva limitat la o anumită perioadă, ci ca un proces continuu”, sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Depoul de locomotive Arad este una dintre binecunoscutele unități C.F.R. al cărui personal deservește traficul feroviar pe magistralele Arad — Oradea, Arad — Caransebeș, Curtici — Sighișoara. La fel ca în alte unități economice și aici perfecționării pregătirii profesionale a oamenilor muncii i se acordă o deosebită atenție, după cum o confirmă și tovarășul Ioan Mocuța, secretarul comitetului de partid.

— În centrul preocupărilor noastre — spunea tovarășul Mocuța — se situează permanent și perfecționarea pregătirii profesionale, aceasta având un dublu scop: primul ar fi realizarea și depășirea sarcinilor de plan (pe primele cinci luni trecute din acest an toți indicatorii de plan sunt realizați: sute tone brute kilometri remorcate — 100,5 la sută, productivitatea muncii pe locomotivă — 101,2 la sută, productivitatea muncii — 109 la sută, economii de energie electrică — 20 MWh în timp ce la combustibil economia realizată echivalează cu efectuarea parcursului Arad — Oradea și retur de cinci trenuri de marfă) iar cel de-al doilea scop este îndreptat spre creșterea continuă a siguranței circulației.

La Depoul din Arad există o „școală a personalului” unde în afara orelor de program se

face instruirea teoretică și practică a mecanicilor și ajutozilor lor. Despre această pregătire, ne-a vorbit instructorul de siguranța circulației, Mihai Gaspar.

— La această formă de instruire profesională la care participă absolut toți mecanicii și ajutozii de mecanici „lecțiile” sînt atât teoretice cît și practice (pe teren) și sînt efectuate pe simulatoare pen-

trul (manevră — marfă — persoane — accelerat cu viteză de pînă la 100 km/h, accelerate și rapide cu viteze de pînă la 120 km/h). Menționez că și remiza de automotoare și cea din Garașont au școli proprii unde sînt cuprinși 130 de mecanici și 67 de ajutozi mecanici. Mai trebuie menționat că lunar dezbatem cu întreg personalul de la siguranța circulației abaterile produse pe luna expirată și se fac propuneri de îmbunătățire pe perioada următoare.

Dar, la depou, pe lângă mecanici mai există și alte categorii de oameni ai muncii. Despre pregătirea profesională a oamenilor muncii din atelierele de reparații și întreținere a locomotivelor, ing. Marcel Găvan din cadrul biroului reparații ne-a spus:

— Pentru ca locomotivele să fie apte de funcționare zi și noapte este absolut necesar să avem un colectiv de reparații și întreținere bine pregătit, policalificat, gata oricînd să remedieze orice defecțiune. În acest sens, în perioada 1 Ianuarie — 30 noiembrie a fiecărui an desfășurăm cursuri practice în care sînt cuprinși absolut toți meseriașii noștri. De asemenea, în anul trecut un număr de 30 de lăcătuși au efectuat cursul de policalificare în meseriile de electromecanici și sudori, urmînd ca în acest an încă 20 să se policalifice în meseria de electromecanic. Totodată, în acest an au încheiat cursurile și au promovat mecanic ajutor un număr de 23 de lăcătuși.

M. ȚISCA

Acțiunea 3 P

tru locomotive diesel hidraulice, diesel electrice și electrice. În plus, mai beneficiem de un simulator pentru perfecționarea conducerii trenurilor în stații centralizate electrodinamic și pe secții cu bloc de linie automată. Perfecționarea la această școală a noastră înseamnă pentru fiecare mecanic 165 de ore de pregătire în afara orelor de program. Ce urmărim prin această instruire? Improspătarea permanentă a cunoștințelor profesionale în vederea creșterii continue a siguranței în circulație, de aici rezultînd direct realizarea și depășirea sarcinilor de plan. Apoi, în baza propunerilor efectuate de către instructori, dintre mecanicii cu aptitudinile cele mai bune obținute la siguranța circulației se fac propunerile de promovare de la un tip de locomotivă la alta (locomotivă cu abur, diesel hidraulică, diesel electrică, electrică) sau de la un tren la al-

Munca serioasă, munca oamenilor

Nu e pentru prima dată cînd scriem despre colectivul fermei nr. 7 Socodora a I.A.S. Chișineu Criș, fermă condusă de tehnicianul veterinar Petru Mot. Iar dacă o facem și acum este pentru că rezultatele acestui colectiv de muncă se impun a fi consemnate. Care e „secretul” obținerii lor? A fost prima întrebare adresată alt tehnicianului Mot cît și ing. Ioan Tărău, directorul I.A.S. Chișineu Criș. „Nu e nici un secret — ne-au relatat interlocutorii noștri — ci, mai degrabă, au fost și sînt cheia, să le zicem „direcții de acțiune” permanente.

Prima direcție vizează amenajarea spațiilor de adăpostire a animalelor cu un microclimat sănătos (fără curenți de aer, amoniac și alte toxine) și cu temperatură corect-punzătoare, mai ales iarna. Și, astfel, avem 9 adăposturi cu peste 1200 bovine din care malca numără mai bine de 600”. „A doua direcție?” „În 1988, la această fermă s-a realizat o producție record de furaj, respectiv o medie de 7500 unități nutritive la hectarul arabil — bază furajeră (ferma dispune de 200 ha bază furajeră) în condiții de neîngrijire și secetă. Oricum, s-au obținut producții de 50 tone lucrură masă verde la hectar, 110 tone sfeclă furajeră la hectar și 50 tone plante anuale pentru masă verde, în și însilozare la hectar. Aceste producții ne-au asigurat stocuri suficiente pentru furajarea corect-punzătoare în perioada de stabulație 1988—1989: circa 850 tone fîn, 3000 tone sfeclă furajeră, 3800 tone siloz, 1200 tone paie de orz. Cît privește tehnologia de furajare, o atenție deosebită o acordăm tineretului taurin de reproducție (la acesta s-au obținut sporuri medii zilnice de greutate de 500 pînă la 800 grame!) astfel

încît la vîrsta de 10—20 luni vitelele să fie apte pentru reproducție. De asemenea, în toată perioada de stabulație, am asigurat 15 unități nutritive pe unitate de vită mare, ceea ce a constituit baza realizării actualului producție de lapte — 15 litri în medie pe cap de vacă furajată — și a sporurilor în greutate. Avem, bunăoară, 12 vaci recordiste cu peste 35 litri lapte pe zi. În rest ne preocupăm, împreună cu conducerea fermei, să ridicăm producțiile animaleiere la nivelul cerințelor noii revoluții agrare.

— Toate aceste rezultate sînt intenții presupun munca serioasă, munca oamenilor...

Din activitatea O.D.U.S.

— Intr-adevăr, iar munca cu oamenii este o altă direcție de acțiune cu sprijinul organizațiilor de partid și O.D.U.S. din fermă, în sensul creșterii simțului lor de răspundere, de ordine și disciplină, de exigență în munca de zi cu zi. Avem înarjitorii și mecanizatorii de nădejde, cum e cazul comunistilor Mihai Haș, Gheorghe Palcu, Ludovic Golbaes, Ioan Mureșan, Ana David, sau al membrilor O.D.U.S. Gheorghe Hoha, Ioan Vlăsio, Maria Zăbascu, Violeta Palfi și alții. Mulți dintre îngrijitorii noștri obțin de la loturile pe care le au în primire peste 400 de litri de lapte zilnic. Un număr de 35 de oameni au urmat în ultimul timp cursul de perfecționare a pregătirii profesionale ori de policalificare, altă locul de muncă cît și centralizat. Toate acestea — împreună cu aportul deosebit, competent și exigent al șefului de fermă, tovarășul Petru Mot — se răsfrîng în rezultatele amintite precum și în nivelul citi-gurilor.

CONSTANTIN SIMION

RĂSPUNDEM CITITORILOR

• Referitor la scrisoarea pe care a adresat-o redacției noastre cetățeanul Gheorghe Bodea (localitatea Horia nr. 145) în care propune un alt orar de circulație pentru autobuzele de pe linia 13, respectiv pe ruta Arad — Horia, iată ce ne răspunde I.J.G.C.L.: „La întocmirea actualului grafic de circulație s-au luat în considerare o serie de aspecte privind programul de lucru al marilor unități economice, solicitările cetățenilor și ale consiliului popular al comunei Vladimirescu, numărul de călători înregistrați la fiecare cursă, eficiența economică a liniei etc. Actualul grafic a intrat în vigoare cu acordul consiliului popular comunal și apreciem că el satisface cerințele publicului călător în primul rînd al

navetistilor și al elevilor”.
• Un grup de cetățeni din Horia ne-a sesizat asupra modului necorespunzător în care se desfășoară proiectele de filme la cinematograful din oraș. Biletele nu se vînd cu locuri, programarea filmelor nu respectă, curățenia în sala de proiectare, în urma corectărilor întreprinse în acest sens de către întreprinderea cinematografică a județului Arad s-a constatat lenețenia celor relatate și s-au luat o serie de măsuri. Astfel, conform Instrucțiunilor Centralei Româniștilor biletele se vor vînde numai cu dată și loc, iar personalului i s-a atras atenția să supravegheze permanent sala de spectacol și să intervină prompt în cazul unor manifestări necorespunzătoare ale unor spectatori.



Din noile imagini ale municipiului Arad. Călea Aurel Vialcu, azi.

O formație de lucru etalon

... Mai erau doar cîteva ore pînă la sfîrșitul schimbului. Împreună cu maestrul Viorel Preda, secretar al Comitetului de partid din secția pregătire a de la întreprinderea de vagoane din Arad, urmărim activitatea neobosită care se desfășoară în toate formațiile de lucru, dărîndu-le cu care se muncesc pentru îndeplinirea ritmică a sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, la cote superioare de calitate și eficiență. Discutăm cu Petru Bunta, șeful unei formații de lucru din cadrul secției.

— La ce lucrați în prezent?
— Avem comenzi pentru export și trebuie onorate la termen și de cea mai bună calitate. Formația pe care o conduc execută subsamble pentru vagoanele de cereale, vagoane la care nu au fost semnalate nici un refuz pentru calitate, nici o sesizare din partea beneficiarilor noș-

tri.
— Cum reușiți obținerea acestor rezultate?
— Prin muncă bine organizată, prin disciplină. Aș vrea să menționez că 80 la sută dintre muncitorii formației pe care o con-



duc sînt policalificați, că toți au urmat cursurile de perfecționare. Nimeni nu s-a mulțumit cu ceea ce a învățat, cu ani în urmă, pe băncile școlii pentru că, în prezent, sînt introduse pe fluxul de fabricație mereu tehnologiile noi, cum este sudura în mediu de CO₂, de mare precizie și randament.

— La panoul de onoare al secției, am văzut că formația pe care o conduceți ocupă primul loc în întrecerea socialistă. De cînd dețineți a-

cest loc de cînst?
— La nivel de întreprindere, ocupăm acest loc de doi ani consecutiv, și sîntem hotărîți să nu-l cedăm.

— Pe ce vă bazați cînd afirmați acest lucru?
— Pe rezultatele obținute pînă acum, pe hărnicia oamenilor din formație, dintre care îi amintesc pe Sima Toma, Dida Bondreanu, Natalia Jorja și alții cu care ne mîndrim...

... Iată deci motivele pentru care, la Comitetul de partid al întreprinderii de vagoane, tovarășul Victor Cățavel, secretar adjunct cu probleme de propagandă, ne vorbea cu multă satisfacție despre această formație de lucru, numită pe bună dreptate o formație etalon pe întreprindere, așa cum mai sînt încă alte 11 asemenea formații create din inițiativa Comitetului de partid I.V.A. în secțiile scolare, forjă, arcuți, montaj sudură, confecționat repere, cilindri și altele.

PAVEL CIURDARU, muncitor la I.V.A.

Pentru sezonul estival pe litoral

Pentru turiștii aflați pe litoral se organizează, zilnic, excursii pe mare cu nava „Dierna”, iar la bordul vasului de pasageri „Flamingo” se pot efectua, de asemenea, excursii pe Canalul Dunăre — Marea Neagră.

A început turneul pe litoral al Teatrului de Stat din Sibiu. Pînă la 3 Iulie, colectivul artistic al acestui teatru va prezenta în stațiunile Mamaia, Eforie-Nord și Sud, Costinești, Neptun și Mangalia două din plesile aflate în repertoriul său: „Feudalii”, de Carlo Goldoni, și „Lunga poveste de dragoste”, de Tudor Popescu. În continuare, vor

fi prezente cu turnee pe litoral teatrele naționale din București, Iași, Craiova și Cluj-Napoca.

Recent a ieșit de sub tipar o lucrare de mare interes pentru turiștii litoralului — „Agenda de vacanță”.

Teatrul dramatic din Constanța prezintă la Mamaia, Eforie Nord, Aurora și Saturn noul spectacol de sunet și lumină „Troia în flăcări”.

O nouă teatru actualului sezon în stațiunea Mamaia: în perimetrul grădini Japoneze de pe malul lacului Mamaia a fost amenajată o ceainărie în stil japonez.

(Agerpres)

Zorul muncii nu contenește...

(Urmasor din pag. 1)

C.U.A.S.C. Se acționează cu combinele la recoltă, iar cooperatorii înlocuiesc linul pentru uscat. În timp ce la I.A.S. se balotează cu presele.

Pe frontul campaniei agricole de vară se apropie tot mai mult bătălia decisivă a grului. Pecicanii, ca meșteri mari ai acestei culturi la care au dobândit an de an recolte record sînt convinși că nu-și vor dezminți renumele nici în acest an. De aceea, pe cele mai bune de 6000 ha pe care spicele grele se leagănă în bălala vîntului specialiștii urmăresc cu atenție stadiul de coacere la „Funda-29”, „Lovrin-34” ca și la alte soiuri de mare randament, ca la momentul op-

tim să se treacă la recoltă. Combinele rodite la orz. În număr de 123 sînt gata să intre în lanurile îngălbenite, cu spice dese, care promit o producție peste nivelul celei obținute anul trecut. Cine va câștiga bătălia celei mai mari producții? Este încă greu de spus, dar ceea ce se poate afirma este că lupta va fi strînsă căci peste tot grul este de „rangul” întâi. Oricum, toate forțele organizate pe formații de lucru sînt hotărîte să termine recoltatul în termenul de opt zile stabilit, să transporte operativ recolta la bazele de recepție, atît cu mijloace proprii, cît și cu cele de la I.T.A.

A. HARȘANI



ANIVERSARI

Azi, cînd trandafirul vîlții tale și-a deschis cea de-a treia petală, din inimile noastre calde, „La mulți ani!” cu sănătate, ferice, pentru fiul nostru drag, OLIVIAN FOLTEAN, din Moroda, Miami, tatăl și bunicii. (50932)

Flori alese, vîsurî implințite, „La mulți ani!” pentru REDES ELENA VOICHIȚA, din Macea, la cea de-a 18-a aniversare, din partea sîntului, mămicii și frăților. (51348)

Astăzi, 29 iunie, cînd scumpa mea soție, POPA PAULINA, din Cermel împlinește frumoasa vîrstă de 60 ani, îi doresc din partea mea, multă sănătate și „La mulți ani!”. Soțul Florea. (51133)

VINZARI - CUMPARARI

Vind apartament 3 camere, Pasaj Micălaca, telefon 22616, două-amiază. (51464)

Vind sau schimb apartament, 2 camere, parchet, gaz, preț convenabil, cu apartament 3 camere, Aleea Romanțel, bloc S, scara B, etaj II, ap. 9, Grădite. (51521)

Vind orgă sintetizator profesional Casio HZ 600, 5 octave, stereo și PSS 470, noi, telefon 23018 sau 32373. (51513)

Cumpăr bicicleta semicursieră, telefon 37825, între orele 18-21, zilnic. (51512)

Vind televizor nou, mini-strung, telefon 37328. (51506)

Vind Dacia 1100, stare foarte bună. Informații, telefon 16113 zilnic, între orele 16-19. (51485)

Vind drujbă „Ural 2” și mașină de cusut „Sanda”, telefon 19375 după ora 17. (51566)

Vind colțar „Dulceana”, cu un fotoliu. Informații, telefon 22158 (orele 16-19). (1)

Vind casă cu etaj I, grădini mare și garaj, str. Trenului 176, telefon 31337, după ora 15. (50993)

Vind cărucior sport, din import, pentru copil, telefon 19373. (51002)

Vind cupior aragaz, nou, telefon 33356. (51003)

Vind pian, coadă scurtă și butoaie tablă, telefon 16635. (50998)

Cumpăr publicația „Flora României” volumele I-XII, toate sau fragmentat, ofer preț avantajos, informații, telefon 41019, după ora 17. (36101)

Vind Dacia 1300 și bicicleta

Pegas 2011, str. Stinjenel 52, Micălaca. (36104)

Vind rochie, import, mărimca 48, petru mireasă, Calea Aurel Vlaicu, bloc 7, 25, sc. D, etaj III, ap. 15, după ora 18. (36109)

Vind casă cu grădini în Hălămagiu nr. 298 (Oarcea Viorel). Informații, comuna Dieci, telefon 178. (50685)

Vind sau schimb autoturism NI 461 D, Ineu, telefon 960/11622. (1)

Vind apartament 3 camere, str. Simion Popa, bloc 152, sc. A, ap. 2, informații între orele 16-20. (36221)

Vind orgă electronică Wermona EP 6, Adea nr. 396, telefon 14/A, Județul Arad. Familia Buzăș. (36222)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb 4 camere mari, dependințe, ultracentral, etaj II, cu apartament 3 camere, termolicare, central, parter sau etaj I, telefon 11951, după ora 17. (51498)

Schimb apartament proprietate de stat, bloc, 2 camere, confort I, cu confort II sau I orice zonă, prefer UTA, telefon 41227, orele 16-21. (50912)

Schimb garsonieră, proprietate de stat, confort I, str. Lacului, bloc L-2, ap. 1, gaz, cu apartament 2 camere, bloc, cu gaz. Informații, str. 7 Noiembrie nr. 12, ap. 3, familia Cilian. (50971)

Schimb două garsoniere, proprietate de stat, cu apartament cu două sau trei camere. Informații, telefon 46000. (50985)

Schimb apartament de stat, trei camere, plus dependințe, central, cu casă singur la curte. Informații la telefon 73574, după ora 18. (50997)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, Micălaca, doresc 3-4 camere, telefon 33556. (51003)

DIVERSE

Promotia 1979 invită la Liceul agricol, str. M. Constantinescu, colegii absolvenți, sîmbătă, 1 iulie, ora 16, pentru a clarifica situația înălțării de 10 ani. (51532)

Judecătoria Ineu, dosar ex. 61/1987 privind pe debitorii Irimie Ioana, Irimie Vînta, din Mărăș 124, comuna Craiva, vinde la licitație publică casa din Mărăș nr. 28, la 14 iulie 1989, ora 12, la sediul Judecătoria Ineu, camera 9, preț de strigare fiind de 40000 lei. Condițiile de licitație se pot consulta la Judecătoria Ineu, vinerea și luna, ora 12. (50720)

În data de 5 iulie 1989, ora 14, la sediul Judecătoria Arad, camera 103, se vinde la licitație publică imobilul situat în orașul Nădlac, str. G. Enescu nr. 123, compus din 3 camere și dependințe, proprietatea urmăriței Arany Floricea, cu prețul de strigare de 74250 lei. (50835)

În citeva rinduri

PRAGA

În cadrul tradiționalului Tîrg Internațional de chimie — „Incheba — Bratislava” produse românești — realizate de Întreprinderea bucureșteană „Miraj” și de Întreprinderea „Farmec” din Cluj-Napoca — au obținut medaliile de aur. De asemenea, produse realizate de Întreprinderea „Nivea” din Brașov au primit diploma de onoare a actualei ediții a Tîrgului.

MADRID

Intr-o rezoluție adoptată la Reuniunea la nivel înalt a țărilor membre ale C.E.E., de la Madrid, este reafirmat sprijinul pentru convocarea unei conferințe internaționale de pace în Orientul Mijlociu, sub auspiciile O.N.U. și cu participarea Organizației pentru Eliberarea Palestinei, informează agenția ANSA.

DECESE

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpulor noastre soții și fiice, ANA CRĂCIUN, în vîrstă de 41 de ani. Inhumarea va avea loc în ziua de 30 iunie, ora 14, de la domiciliul din strada Banu Mărășine, bloc 19 A, la cîmîștrul „Eternitatea”. Soțul și părinții în vece nemîngîiați. (51536)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost STANCU SOFIA, în vîrstă de 73 ani. Inmormîntarea va avea loc loc azi, ora 14, de la locuința din Simbăteni nr. 529. Familia îndoliată Stancu. (51526)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu profundă durere în suflet, a la soră Lenuța, nepoții Monica și Florinel regretă moartea scumpulor noastre Ani, la numai 41 ani. Nu te vom uita niciodată. (51535)

Cu frunțile plecate în fața tristului sîrului plîngem moartea la fulgerătoare, iubita noastră Ana. În vece nemîngîiați a la soră Vela, cumnatul Florin și nepoțica Paula. (51534)

Localarii blocului 19 A, strada Banu Mărășine, sînt alături de vecinul lor, Alexandru Crăciun, în greaua încercare pricinuită de decesul soției sale, Ana, și-i transmitem sincere condoleanțe. (51533)

Sîntem și pe această cale alături de nepotul și verșorul nostru, SANDU CRĂCIUN, în aceste clipe grele prilejuate de decesul scumpulor sale soții ANA și transmitem sincere condoleanțe. Familiile Ardelean Mihai, Teodor și Alexandru. (51538)

Colectivul Dispensarului „Teba” este alături de asistenta VARGANICI ELENA (CUTA), în durerea pricinuită de pierderea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe. (51541)

Colegii din cadrul C.T.C.E. Arad sînt alături de colega lor, ISAI IOANA. În clipele grele pricinuite de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei. (51564)

LICEUL AGROINDUSTRIAL MINIȘ

face înscrieri pentru clasa IX-a, profil industrial-agricol — învățămînt de zi; 3 clase — 108 locuri; — învățămînt seral: una clasă — 40 locuri.

Pentru clasa a XI-a învățămînt de zi, profil industrial-agricol: — meseria horticultor mecanizator: 2 clase — 72 locuri; — meseria apicultor — sericultor: una clasă — 36 locuri.

Pentru clasa a XI-a învățămînt seral: — meseria horticultor mecanizator: 2 clase — 80 locuri.

Pentru școala profesională învățămînt de zi: — meseria horticultor mecanizator: una clasă — 46 elevi.

Informații suplimentare la secretariatul liceului, telefon Chloroc 264. (680)

ÎNTEPRINDEREA DE CEASURI „VICTORIA” ARAD

Str. Mărășești nr. 46

Încadrează de urgență: — vopsitori industriali, categoria a 4-a sau a 5-a, cu domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii. (674)

ÎNTEPRINDEREA PENTRU COMERT CU RIDICATA DE PRODUSE ALIMENTARE ARAD

Str. 7 Noiembrie nr. 32

Încadrează: — șef depozit ambalaje cu gestiune; — recepționeri pentru depozitul de ambalaje.

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la biroul central din str. 7 Noiembrie nr. 32 și la telefon 13667 și 19130, interior 19. (677)

ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII MONTAJE SI REPARAȚII ÎN INDUSTRIA CHIMICĂ ORADEA BRIGADA ARAD

Încadrează de urgență: — un administrator (bărbat) pentru administrarea căminului de tineret.

Relații suplimentare la telefon 22583. (673)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESPACEREA MĂRFURILOR TIRNOVA — JUDEȚUL ARAD

Încadrează urgent: — șef secție crotitorie serie și crotitorie femel.

Informații suplimentare la biroul C.P.A.D.M., telefon 110. (658)

COOPERATIVA MEȘTESUGĂREASCĂ „PIELARUL” ARAD

Str. Ghiba Birta nr. 16

Încadrează: — economist (principal).

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul cooperativei, compartimentul personal învățămînt, telefon 36116, 36290. (678)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESPACEREA MĂRFURILOR TAUT — ȘILINDIA

Încadrează: — lucrător gestionar pentru magazinul universal din Șilindia.

Încadrarea se face în condițiile Legii nr. 22/1969, a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul C.P.A.D.M. Taut — Șilindia. (676)

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI ARAD

Atrage atenția celor care culeg flori de lei, că odată cu această operațiune să nu tale sau să rupă crengile. Frunzele și ramurile rămase pe teren în urma culegerii florilor să fie adunate și depuse în containerele de guno.

Cei care nu vor respecta aceste măsuri, vor fi sancționați cu amendă în sumă de 1000 lei, conform prevederilor Legii nr. 10/1982. (663)

CIRCUL „COLOSEUM” BUCUREȘTI

Întreprinde un turneu în municipiul Arad cu superspectacolul

„MARATONUL CIRCULUI”

Un program artistic de renume de la circurile din Moscova, Praga, Varșovia și București, într-un program complet, din care nu lipsesc acrobații, jonglerii, dresorii cu minunatele lor animale: lei, jaguari, urși, cai, porci, cîini, porumbel, capre iordanene și șerpi.

Cercul prezintă zilnic spectacole de la orele 16 și 19,30, duminică și de la ora 10.

Cercul este instalat în Micălaca, lângă Sala polyvalentă.

Rețineți cu anticipație bilete la casele circului și la cea voluntar amplasată în centrul orașului, lângă agenția teatrului. (690)